

亲密达到 100 能获得一个冰魄丹天龙八部这里也推荐后 2 次也元宝消费

如何才能跟上節奏而不脫離大隊伍呢？遊戲中每日都有獲取元寶的當地，只需妳把握住時機，每天 100 元寶的進賬不是問題。這兒小編收集了下每日能取得元寶的壹切渠道。以及每日最低消費元寶攻略【在線領獎】每天在線遊戲超過 1 小時都能收取在線獎賞，其間 20,40,60 分鐘分別能夠取得 10,15,20 元寶的獎賞，加起來就有 45 元寶了。命運好還有 3 級寶石哦~世界 boss 在雪原，第壹次去的時分跑曩昔，每日的日常任務完結活潑度越 80,100,140 都能獲取 10,15,20 的元寶獎賞，所以把每天活潑度都完結到 140。每天 2 次的世界 boss 壹定要去參加，就算妳戰鬥力不可，只需妳組隊去摸壹下也有 50 元寶的進賬，日常任務要做 8 活潑度的副本任務+25 次 4 活潑度的門派任務。【寄售系統】就能取得 45 的元寶，今後就能直接傳送曩昔。打 boss 的時分最好去人多的線，這樣 boss 就不容易打到妳也能打出更高的傷害，這樣剛好 140 活潑度。



組隊聚賢莊副本以及少室山副本有幾率取得不綁定的配備，就能夠在寄售系統裏面寄售。假如大家都剛升到 60 級，那麼這時分 60 的配備就比較貴，假如妳打到不綁定配備。

[每日 13 点和 19 点和恶人天龙八部副本接应 NPC 对话即可传送至副本中](#)

就算是妳自己職業的，小編也引薦先拿去賣掉。後期等配備降下來了再考慮買或許自己打到，這樣算下來，每天能獲取的元寶將近 200~是不是十分可觀的壹筆數據。



平民玩家要想跟上節奏，每日的壹些花銷也是必需的。這兒小編也介紹下每天必需品花銷的當地，藏經閣第壹次掃蕩是免費的，後邊 2 次每次都要消費 10 元寶。這兒強烈引薦悉數掃蕩，畢竟藏經閣是獲取帽子以及項鏈的當地，更多的垃圾配備能夠強化吸收，還有金幣得到，【佳人密切】佳人密切也是前三次是免費的。後邊 2 次需要 5 元寶和 8 元寶。這兒也引薦後 2 次也元寶消費。密切到達 100 能取得壹個冰魄丹。冰魄丹是佳人進化所需要的道具。每次密切還會增加佳人屬性增加。如何才能跟上節奏而不脫離大隊伍呢？遊戲中每日都有獲取元寶的當地，只需你把握住時機，每天 100 元寶的進賬不是問題。這兒小編收集了下每日能取得元寶的一切渠道。以及每日最低消費元寶攻略【在線領獎】每天在線上遊戲超過 1 小時都能收取在線上獎賞，其間 20,40,60 分鐘分別能夠取得 10,15,20 元寶的獎賞，加起來就有 45 元寶了。命運好還有 3 級寶石哦~世界 boss 在雪原，第一次去的時分跑曩昔，每日的日常任務完結活潑度越 80,100,140 都能獲取 10,15,20 的元寶獎賞，所以把每天活潑度都完結到 140。每天 2 次的世界 boss 一定要去參加，就算你戰鬥力不可，只需你組隊去摸一下也有 50 元寶的進賬，日常任務要做 8 活潑度的副本任務+25 次 4 活潑度的門派任務。【寄售系統】就能取得 45 的元寶，今後就能直接傳送曩昔。打 boss 的時分最好去人多

的线，这样 boss 就不容易打到你也能打出更高的伤害，这样刚好 140 活泼度。组队聚贤庄副本以及少室山副本有几率取得不绑定的配备，就能够在寄售系统里面寄售。假如大家都刚升到 60 级，那么这时分 60 的配备就比较贵，假如你打到不绑定配备。就算是你自己职业的，小编也引荐先拿去卖掉。后期等配备降下来了再考虑买或许自己打到，这样算下来，每天能获取的元宝将近 200~是不是十分可观的一笔数据。平民玩家要想跟上节奏，每日的一些花销也是必需的。这儿小编也介绍下每天必需花销的当地，藏经阁第一次扫荡是免费的，后边 2 次每次都要消费 10 元宝。这儿强烈引荐悉数扫荡，毕竟藏经阁是获取帽子以及项链的当地，更多的垃圾配备能够强化吸收，还有金币得到，【佳人密切】佳人密切也是前三次是免费的。后边 2 次需要 5 元宝和 8 元宝。这儿也引荐后 2 次也元宝消费。密切到达 100 能取得一个冰魄丹。冰魄丹是佳人进化所需要的道具。每次密切还会增加佳人属性增加。